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SuperSign Simple Editor
SuperSign Simple Editor는 템플릿을 이용하여 컨텐츠를 쉽고 빠르게 제작하여 배포하는 SuperSign 솔루션입니다. 

제공되는 템플릿을 선택하여 새로운 컨텐츠를 제작하거나 기존에 저장된 컨텐츠를 불러와 편집할 수 있습니다. 저장된 

컨텐츠를 추가하여 재생목록을 제작한 후, 제작된 재생목록을 USB 또는 네트워크 배포를 통해 TV로 전송할 수 있습니다.

시스템 요구사항

항목 사양

CPU (중앙처리장치) 2.5 GHz Intel Core 2 Duo 이상

메모리 2 GB 이상

네트워크 100 Mbps 이상

운영체제 Windows 7 (32 bit, 64 bit) 

Windows 8.1(32 bit, 64 bit)

브라우저 Google Chrome 31이상
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SuperSign Simple Editor 설치 및 삭제

설치

SuperSignSimpleEditor_setup.exe 파일을 더블 클릭합니다.

1	 설치 프로그램 언어를 선택하세요.

2	 내용을 확인하고, [다음] 버튼을 클릭하세요.
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3	 사용권 계약 화면에서 [동의함]을 클릭하세요.
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4	 프로그램을 설치할 경로를 선택하고 [설치]를 클릭하세요. 자동으로 프로그램 설치가 진행됩니다.
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5	 프로그램 설치가 완료되면 [마침]을 클릭하세요. 자동으로 서비스가 시작됩니다.

 참고

•	설치 후에는 Tomcat 7.0 실행을 위한 SuperSign Simple Editor서비스가 등록되어 자동 시작됩니다.

 주의

•	 SuperSign Simple Editor는 28080포트를 사용합니다. 다른 프로그램에서 28080포트 사용시 SuperSign Simple 

Editor가 실행되지 않습니다.
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삭제

설치된 SuperSign Simple Editor를 컴퓨터에서 삭제하려면, 시작 > 모든 프로그램 > SuperSign Simple Editor > 

Uninstall SuperSign Simple Editor를 순서대로 클릭하세요.

 주의

•	설치된 SuperSign Simple Editor를 제거하실 경우에는 SuperSign Simple Editor에서 제공하는 언인스톨러를 

이용하시기 바랍니다. 

•	브라우저가 실행 중일 때는 SuperSign Simple Editor제거하기가 정상적으로 동작하지 않을 수 있습니다. SuperSign 

Simple Editor를 삭제하실 때에는 사용 중인 모든 크롬 브라우저를 닫고 진행해 주세요.



한
국
어

9

SuperSign Simple Editor 실행

SuperSign Simple Editor를 실행하려면, 시작 > 모든 프로그램 > SuperSign Simple Editor > SuperSign Simple

Editor 를 순서대로 클릭하거나, 컴퓨터의 SuperSign Simple Editor아이콘을 클릭하세요.

 참고

•	 SuperSign Simple Editor실행을 종료하려면, 브라우저 우측 상단의  를 클릭하세요.
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홈 

SuperSign Simple Editor의 홈 화면으로서 [컨텐츠 제작] 또는 [재생목록 제작 및 배포] 기능을 선택할 수 있습니다.

 1  2 

번호 설명

 1 컨텐츠 제작을 위한 [템플릿 선택] 페이지로 이동

 2 [재생목록 제작 및 배포] 페이지로 이동
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컨텐츠 제작 

새로운 컨텐츠를 제작하거나 기존에 저장된 컨텐츠를 불러와 편집할 수 있습니다. 

템플릿 선택

컨텐츠 제작을 위한 템플릿을 선택합니다. SuperSign Simple Editor에서 제공하는 43개의 템플릿 또는 사용자가 저장한 

템플릿을 선택할 수 있습니다.

 1 

 3 

 4  2 

 5 

 6 

 7 

번호 설명

 1 템플릿 선택화면으로 이동하기 전의 화면으로 이동합니다. 저장되지 않은 변경사항이 있을 경우 저장유무를 

묻습니다. 

 2 홈 화면으로 이동합니다. 저장되지 않은 변경사항이 있을 경우 저장유무를 묻습니다. 

 3 메뉴 선택 (더 자세한 내용은 26페이지를 참고하세요.)

 4 SuperSign Simple Editor에서 제공하는 템플릿의 카테고리가 표시됩니다.

 5 선택된 템플릿 카테고리에 해당하는 템플릿을 보여줍니다.

 6 [열기]를 클릭하면, 사용자가 저장한 컨텐츠를 보여줍니다.

 7 [다음]을 클릭하면 선택한 템플릿의 편집 화면으로 넘어 갑니다.
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컨텐츠 제작

선택한 템플릿의 편집을 통해 컨텐츠를 제작할 수 있습니다.

 3 

 1  4 

 8 

 2 

 5 
 6 

 7 

 9 

 10  

 11  

번호 설명

 1 컨텐츠 제작화면으로 이동하기 전의 화면으로 이동합니다. 저장되지 않은 변경사항이 있을 경우 저장유무를 

묻습니다. 

 2 홈 화면으로 이동합니다. 저장되지 않은 변경사항이 있을 경우 저장유무를 묻습니다. 

 3 메뉴 선택 (더 자세한 내용은 26페이지를 참고하세요.)

 4 현재 컨텐츠의 제목을 표시합니다. 새로 만드는 경우는 "제목없음"으로 표시됩니다. 

 5 텍스트 추가 기능

 6 텍스트 영역 (더 자세한 내용은13 페이지를 참고하세요.)

 7 이미지 영역 (더 자세한 내용은14 페이지를 참고하세요.)

 8 TV/동영상 영역 (더 자세한 내용은15 페이지를 참고하세요.)

 9 배경편집 기능 (더 자세한 내용은16 페이지를 참고하세요.)

 10  미리보기 기능 (더 자세한 내용은19 페이지를 참고하세요.)

 11  [재생목록 제작 및 배포] 페이지로 이동
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텍스트 영역

텍스트 추가

1	 컨텐츠 제작 페이지에서  [텍스트 추가] 아이콘을 클릭합니다.

2	 편집 영역에 마우스를 이동하면, 마우스 포인터가 바뀜( )을 확인합니다.

3	 원하는 위치에 마우스를 클릭합니다.

4	 이미지 영역을 제외한 다른 영역과 겹치지 않은 경우, 텍스트 영역이 추가됩니다.

 참고

•	텍스트는 이미지 영역만 겹칠 수 있습니다.

텍스트 편집

1	 편집 영역의 텍스트를 클릭합니다.

2	 텍스트 편집 팝업이 열리면, 해당 텍스트를 편집을 할 수 있습니다.

 1 

 3  4 

 2 

번호 설명

 1 텍스트의 스타일을 변경 할 수 있습니다. (밑줄, 기울임꼴, 색상, 크기)

 2 텍스트의 정렬을 적용 할 수 있습니다. (왼쪽, 가운데, 오른쪽 정렬)

 3 텍스트 흐름의 방향을 지정 할 수 있습니다.

 4 텍스트 흐름의 속도를 지정 할 수 있습니다.

 참고

•	텍스트 흐름은 컨텐츠의 단 하나의 텍스트 영역에만 적용 할 수 있습니다.

•	텍스트의 글꼴은 LG Display 폰트만 지원합니다.

•	 TV 사양에 따라 지원하는 텍스트 스타일은 차이가 있을 수 있습니다.

텍스트 이동

1	 텍스트 영역에 마우스를 이동합니다.

2	 해당 영역 오른쪽 상단의  [이동] 아이콘을 클릭한 후, 편집 화면에서 텍스트 영역을 드래그 앤 드롭 합니다.

3	 이미지 영역을 제외한 다른 영역과 겹치지 않은 경우, 텍스트 영역이 이동됩니다.
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텍스트 삭제

1	 텍스트 영역에 마우스를 이동합니다.

2	 해당 영역 오른쪽 상단의  [삭제] 아이콘을 클릭합니다.

이미지 영역

이미지 추가

1	 이미지 영역에 마우스 이동 후, 해당 영역을 클릭합니다.

2	 윈도우 탐색기에서 원하는 이미지를 선택하여 [열기]를 버튼을 클릭합니다.

3	 업로드가 제대로 완료 된 경우, 해당 이미지 영역에 추가 한 이미지가 보여집니다.

 참고

•	이미지는 jpg, jpeg, png, bmp 파일만 지원합니다.

•	이미지의 해상도는 1920 x 1080까지 지원합니다.

•	이미지는 4G 이하의 크기를 지원합니다.

이미지 편집

1	 이미지 영역에 마우스를 이동합니다

2	 해당 영역 오른쪽 상단의  [자르기] 아이콘을 클릭합니다.

3	 이미지 위에 영역과 이미지의 크기를 계산하여 자르기가 가능한 방향의 아이콘 ,  이 표시됩니다

4	 표시된 방향으로 이미지를 드래그 엔 드롭하면 이미지 자르기가 완료됩니다.

 참고

•	해당 이미지의 크기가 자르기 할 수 없는 경우  아이콘이 표시되며, 이미지 편집이 불가능 합니다.

이미지 삭제

1	 이미지 영역에 마우스를 이동합니다.

2	 해당 영역 오른쪽 상단의  [삭제] 아이콘을 클릭합니다.
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TV/동영상 영역

동영상 추가

1	 TV/동영상 영역에 마우스 이동 후, 해당 영역을 클릭합니다.

2	 윈도우 탐색기에서 원하는 동영상을 선택하여 [열기]를 버튼을 클릭합니다.

3	 업로드가 제대로 완료 된 경우, 해당 TV/동영상 영역에 추가 한 동영상의 썸네일 	이미지가 보여집니다.

 참고

•	동영상은 avi, mp4, mkv, ts, tp, mpg, mpeg 파일만 지원합니다.

•	동영상의 해상도는 1920 x 1080까지 지원합니다.

•	동영상은 4G 이하의 크기를 지원합니다.

동영상 삭제

1	 TV/동영상 영역에 마우스를 이동합니다.

2	 해당 영역 오른쪽 상단의  [삭제] 아이콘을 클릭합니다.
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배경 영역

배경 편집

컨텐츠 제작 페이지에서  [배경 편집] 아이콘을 클릭하여 해당 템플릿의 배경을 변경 할 수 있습니다. 

 1 

 2  3 

 4 

번호 설명

 1 해당 영역을 클릭하면, 배경 색상을 선택 할 수 있는 팝업이 제공됩니다.

 2 현재 템플릿의 배경 이미지가 표시됩니다.

 3 변경 할 수 있는 배경화면 이미지가 표시됩니다. 이미지를 클릭하면 편집영역에 바로 적용됩니다.

 4 해당 영역을 클릭하면, 배경편집 팝업이 닫힙니다.
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배경색 변경

색상을 선택하여 배경을 편집할 수 있습니다. [자세히] 버튼을 클릭하면 더욱 다양한 색상을 선택할 수 있는 팝업이 

제공됩니다.

 참고

•	배경이 없는 템플릿은 배경 편집 기능이 제공되지 않습니다.
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미리보기

페이지 상단의 [미리보기] 버튼을 클릭하면, 편집 영역의 컨텐츠를 실제 TV에서 보여지는 화면을 미리 볼 수 있습니다 . 

미리보기 시 동영상은 이미지로 표시됩니다.
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재생목록 제작 및 배포

재생목록 제작하여 USB 또는 네트워크를 통해 TV로 전송합니다. 

 1 

 3 

 4  5  6 

 7 

 8 

 9 

 2 

번호 설명

 1 재생목록 편집화면으로 이동하기 전의 화면으로 이동합니다. 저장되지 않은 변경사항이 있을 경우 저장유무를 

묻습니다. 

 2 홈 화면으로 이동합니다. 저장되지 않은 변경사항이 있을 경우 저장유무를 묻습니다. 

 3 메뉴 선택 (더 자세한 내용은 26페이지를 참고하세요.)

 4 현재 재생목록의 제목을 표시합니다. 새로 만드는 경우는 "제목없음"으로 표시됩니다. 

 5 구성된 재생목록을 미리보기합니다. (더 자세한 내용은22페이지를 참고하세요.)

 6 배포된 재생목록의 상태를 확인합니다. (더 자세한 내용은26페이지를 참고하세요.)

 7 선택된 컨텐츠의 재생시간 및 재생위치를 확인합니다. 오른편에는 총 재생시간이 표시됩니다. 

 8 저장된 컨텐츠를 재생목록에 추가합니다. 

 9 서버 업로드, 네트워크 배포, USB로 내보내기 기능을 선택할 수 있습니다.
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재생목록 제작

컨텐츠 편집 화면에서 편집 후 저장한 컨텐츠를 불러와 재생목록을 구성합니다.

컨텐츠 추가

저장된 컨텐츠를 불러와 재생목록을 구성합니다. 추가된 컨텐츠의 기본 재생시간은 60초입니다. 컨텐츠를 재생목록에 

추가하여 시,분,초 단위로 재생시간을 변경할 수 있습니다.

 주의

•	전체 재생시간의 최대는 24시간이며, 최소는 10초입니다. 각 컨텐츠의 최소 재생시간도 10초입니다.

•	재생목록에 추가되는 컨텐츠의 개수는 최대 50개 입니다.
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재생 순서 변경

재생목록에 추가되어 있는 컨텐츠를 선택하면 컨텐츠의 재생시간 및 재생위치가 타임라인에 표시됩니다. 컨텐츠를 

드래그앤드롭하면 다른 컨텐츠와 재생 순서를 변경할 수 있습니다.

 참고

•	 TV에서 컨텐츠 로딩으로 인해 재생시간이 차이가 있을 수 있습니다.

컨텐츠 삭제

추가된 컨텐츠 화면 상단의  [삭제] 아이콘을 클릭하면 추가된 컨텐츠를 재생목록에서 삭제할 수 있습니다.
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미리보기

[미리보기]를 클릭하면 작업 중인 재생목록을 미리볼 수 있습니다. 미리보기 시 동영상은 이미지로 표시됩니다. 미리보기 

화면 하단의 화살표를 이용하면 컨텐츠간의 이동이 가능합니다. 미리보기는 설정된 재생시간과 무관합니다.
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배포

재생목록을 서버에 업로드하거나 USB 또는 네트워크 배포로 TV로 전송합니다. [네트워크 배포] 또는 [USB로 내보내기] 

버튼을 클릭하면, 선택한 메뉴가 하단에 강조되어 보입니다.

서버 업로드

[서버 업로드]를 클릭하면 작업 중인 재생목록을 SuperSign W 서버로 업로드 할 수 있습니다. 서버의 작업 그룹을 

선택하여 [업로드] 버튼을 클릭하면 재생목록이 서버의 선택된 작업그룹으로 업로드 됩니다. 저장되지 않은 재생목록은 

저장 후 업로드가 가능합니다. 서버에 로그아웃 된 경우 서버 설정팝업이 뜨고 서버에 로그인 후 업로드가 가능합니다.
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네크워크 배포

[네트워크 배포]를 클릭하면 작업 중인 재생목록을 SuperSign W 서버를 통해 배포할 수 있습니다. 작업 그룹을 선택하면 

해당 작업 그룹에 속한 플레이어를 확인할 수 있습니다. 플레이어를 선택하여 [배포]버튼을 클릭하면 서버에 재생목록이 

업로드 된 후 배포됩니다. 저장되지 않은 재생목록은 저장 후 배포가 가능합니다. 서버에 로그아웃 된 경우 서버 

설정팝업이 뜨고 서버에 로그인 후 배포 가능합니다.
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USB로 내보내기

[USB로 내보내기]를 클릭하면 작업 중인 재생목록을 USB로 내보낼 수 있습니다. USB를 PC에 연결하고 [내보내기] 

버튼을 클릭하면, 재생목록은 선택된 USB에 저장됩니다. 해당 USB를 TV의 USB 1 포트에 꽂으면, 재생목록이 자동으로 

재생됩니다. 저장되지 않고 작업 중인 재생목록을 USB로 내보낼 수 있습니다.

 참고

•	 TV는 USB 1에서만 자동재생기능을 제공합니다.
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배포 상태

[배포 상태]를 클릭하면 SuperSign W 서버를 통해 배포된 재생목록의 배포상태를 확인할 수 있습니다. 
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메뉴 선택

새로 만들기

재생목록을 새로 만들 수 있습니다. 작업 중이던 재생목록은 저장여부 확인 후 새로 만들기를 합니다. 컨텐츠 제작에서는 

제공되지 않는 기능입니다.

열기

저장된 컨텐츠나 재생목록을 불러올 수 있습니다. 저장된 컨텐츠나 재생목록을 선택한 후 [열기]를 클릭하면 저장된 

컨텐츠나 재생목록을 불러올 수 있습니다. 저장된 컨텐츠나 재생목록은 썸네일 보기나 목록 보기로 확인 가능합니다.
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저장

작업한 컨텐츠나 재생목록를 저장할 수 있습니다. [열기] 메뉴에서 불러온 컨텐츠나 재생목록인 경우, [저장] 메뉴를 

클릭하면 작업 중인 컨텐츠나 재생목록과 같은 이름으로 저장됩니다. 

새 이름으로 저장

작업한 컨텐츠나 재생목록을 새로운 이름으로 저장할 수 있습니다. [새 이름으로 저장] 메뉴를 클릭하여 작업한 컨텐츠나 

재생목록을 새로운 이름으로 저장할 수 있습니다. 
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삭제

저장된 컨텐츠나 재생목록을 삭제할 수 있습니다 .저장된 컨텐츠나 재생목록을 선택한 후 [삭제]를 클릭하면 저장된 

컨텐츠나 재생목록을 삭제할 수 있습니다. 

 참고

•	재생목록에 포함된 컨텐츠는 삭제할 수 없습니다
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설정

SuperSign Simple Editor의 설정을 변경하거나 SuperSign W 서버의 정보를 설정할 수 있습니다.

일반 설정

설정 메뉴의 [일반 설정]을 클릭하면 언어, 날짜 표시 방식, 시간 표시 방식을 변경할 수 있습니다. 

서버 설정

설정 메뉴의 [서버 설정]을 클릭하면 서버의 정보를 입력하여 로그인하거나 로그아웃 할 수 있습니다. 
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정보

설정 메뉴의 [정보]를 클릭하면 SuperSign Simple Editor의 정보를 확인할 수 있습니다. 

[Release Notes] 버튼을 클릭하면 SuperSign Simple Editor의 Release Notes를 확인할 수 있습니다.



본 제품에 탑재된 GPL, LGPL, MPL 및 그 외 오픈소스 

라이선스 하에 개발된 소스 코드를 얻으려면,  

http://opensource.lge.com 를 방문하십시오.

소스 코드를 비롯하여 해당하는 모든 라이선스의 내용 

및 저작권 표시, 보증 책임이 없다는 표시를 다운로드 

할 수 있습니다.

본 제품을 구매하신 후 3년 내에 opensource@lge.

com로 e-mail을 보내 본 제품에 탑재된 소프트웨어의 

오픈 소스 코드를 요청하실 경우, 매체 비용, 운반비 

등 제공에 필요한 최소한의 비용을 받고 CD-ROM에 

담아 제공해 드립니다.

LG전자 서비스센터 대표 전화번호 기술지원

고장접수 및 사용설명은 

☎ 1544-8777
http://www.lgecommercial.com

☞ 전화 걸기 전,

제품 모델명, 고장상태, 전화번호, 주소를 정확히 알고 

계시면 보다 빠른 서비스를 받으실 수 있습니다.

☞ 전화 연결 시,

ARS 안내에 따라 제품을 정확하게 선택하 시면 해당 

제품의 전문 상담원에게 최고의 서비스를 받으실 수 

있습니다.

※ 고객 상담실 (제안 및 불만사항) 

☎ 080-023-7777

☞ 최신버전의 프로그램 및 매뉴얼 등을 인터넷을 통해 

다운로드 받으실 수 있습니다. 

☞ 자세한 내용은 기술지원 서비스 안내 사이트를 

참조하세요.

http://opensource.lge.com
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